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Naše obec

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
končí nám léto, které přineslo velmi 
různorodé počasí sucho a horko, dešti-
vo a chladno. Každý v tom našel to své, 
důkaz klimatické změny nebo důkaz 
toho, že takové počasí bylo i v minu-
losti. Během prázdnin jsme se potýkali 
s vandalismem na obecním majetku. 
Někdo poničil kryty na sloupech veřej-
ného osvětlení, vyšrouboval a odcizil 
pojistky. Dokonce si neznámý pachatel 
připravoval černý odběr z veřejného 
osvětlení. Někdo měl potřebu odmon-
tovat hrazdy na workoutovém hřišti 
a  odcizit kruhy. Tato činnost vandalů 
byla hlášena policii. 	
Během léta se v obci pracovalo na ně-
kolika drobnějších akcích. Pokračují 
práce na rekonstrukci sousoší sv. Jana 
Nepomuckého, kde na práci restaurá-
torů dohlíží pečlivým okem pracovni-
ce památkové péče a zástupkyně NPÚ 
v Olomouci. Věřím, že brzy obdržíme  
Závazné stanovisko a sousoší bude 
možné osadit nově vyrobenými hla-
vičkami a soškami andělů. Abychom 
zpříjemnili dětem a učitelkám pobyt 
ve školce, pracovalo se na rekonstruk-
ci třídy. Byl zde smontován nový ka-
zetový strop, osazen protihlukovými 
panely a novými LED světly. Drobné 
úpravy se uskutečnily v knihovně, do-
koupil se nábytek a dekorace. Po obci 
byly rozmístěny zásobníky na sáčky 
pro sběr psích exkrementů. Pokračo-
valo se s rekonstrukcí hasičárny za 
obchodem. Byla dokončena projekto-
vá příprava „Technické infrastruktury 
pro 28 rodinných domů“ na Pololání. 

K plánovanému projektu máme sta-
vební povolení a je zahájena příprava 
na výběr dodavatele  díla. Po ukončení 
výběrového řízení bude známa cena za 
dílo a následně bude vypočtena cena 
stavebních pozemků.
Stále složitější je situace s odpady. Na 
jedné straně se schvalují zákony, které 
odpady vytváří, ale neřeší se, co s ním.  
Obce jsou povinné sbírat textil. V re-
publice se posbíralo tolik textilu, že 
není na něj odbyt. Výsledkem je navý-
šení ceny poplatku za sběrný kontejner 
na textil z 0,- Kč v roce 2024 na 10 000,- 
Kč v roce 2026. Obdobná situace je s bio 
odpadem. Navyšuje se množství, které 
obec odveze do kompostárny a roste 
cena za uložení a zpracování v Agro-
družstvu Tištín. Zainteresované obce 
mají přidělené kvóty, ale při překroče-
ní nebude bio odpad odebírán a  není 
ho kam zavést. Vyřešit situaci s odpa-
dem si vyžádá delší čas a finance. 
I přes letní měsíce se konala řada akcí. 
Velký dík patří všem, kteří se podíleli 
na jejich organizaci a pomohli s jejich 
realizací. Dne 21. června 2025 se usku-
tečnil oblíbený Gulášvar a ve stejném 
termínu projel obcí „Veterán rallye“ se 
zastávkou před zámkem, bylo mož-
né si prohlédnout více než 150 strojů. 
Hasiči tradičně organizovali „Noční 
závody“ a „Závody mládeže a veterá-
nů“ v hasičském sportu. Letos k tomu 
přidali i příměstský tábor s hasičskou 
tématikou. Prázdniny byly zakončeny 
stanováním v Bloudníku. Na přelomu 
srpna a září se pravidelně konají  mik-
roregionální akce „Mikroregion Něm-
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ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY
Zprávičky z naší školičky…

S příchodem nového školního roku se 
na nás ještě usmívalo slunečné počasí. 
V průběhu prázdnin se nám podařilo 
dokončit zásadní rekonstrukci třídy, 
která zahrnovala výměnu osvětlení 
ve třídě, snížení stropu a zabudování 
odhlučňovacích panelů. Tento projekt 
byl náročný a důležitý pro naši ško-
ličku. Rekonstrukce a uklízecí práce si 
vyžádaly nemalé úsilí, ale výsledkem 
je příjemnější prostředí pro naše děti. 

Moc děkujeme obci Víceměřice a jejím 
zaměstnancům za spolupráci. Podaři-
lo se také dokončit drobnější práce na 
zahradě školy – oprava pískoviště a te-
rénní úpravy.
1. září odstartoval v MŠ Víceměřice 
nový školní rok 2025/2026. Přistoupi-
lo k nám několik nových dětí z Více-
měřic i okolních vesnic. Pro tyto malé 
nováčky je to nejen začátek školního 
dobrodružství, ale i velká změna v je-

Příprava pokrmu ve třídě MŠ

čicko se baví“ a „Na bicyklech Něm-
čičkem". U nás byla zastávka cyklistů 
zpestřena výstavou zahrádkářů s tom-
bolou. Hospoda v Bloudníku doplnila 
letní večery o dvě zábavy. Ještě jednou 
všem pořadatelům děkuji.

Na závěr mi dovolte, vážení spoluob-
čané, abych vám všem popřál krásné 
a pohodové podzimní dny.

Eduard Novotný, 
starosta obce
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ZE ŽIVOTA DOMOVA U RYBNÍKA
Léto plné zážitků v Domově u rybníka Víceměřice

Vážení a milí čtenáři čtvrtletníku „Naše 
obec“, léto máme pomalu za sebou. 
Sluneční paprsky, ač ještě září, ztrácejí 
na intenzitě a příroda se začíná zbarvo-
vat do podzimních barev.
Pro naše uživatele bylo letošní léto plné 
zážitků a příjemných chvil. Ve spolu-
práci s aktivizačními pracovníky vyrá-
želi na různé výlety a akce, jiní trávili 
prázdniny doma u svých rodin a někte-
ří využili příjemného chládku v našem 
parku, kde se dá krásně relaxovat a na-
slouchat zvukům přírody. Letos v září 
jsme si také připomněli rok od jubilej-
ních oslav 100. výročí sociálních služeb 
ve Víceměřicích.
Přes léto jsme uskutečnili mnoho 
krásných akcí. Naše kroky vedly na-
příklad do městských cukráren v Pro-

stějově či Kroměříži, do muzeí vojen-
ské techniky, na zámky, do jeskyní, 
zoologických zahrad či farem. Neza-
pomínáme ani na naše věřící a pravi-
delně pro ně připravujeme duchovní 
chvilky. Radost nám udělal také tým 
našeho hasičského družstva, který se 
zúčastnil závodů v regionu i u nás ve 
Víceměřicích. A  protože k létu patří 
pohoda a společné chvíle, uspořádali 
jsme večerní letní kino. To mělo vel-
ký úspěch – pro některé naše uživa-
tele to bylo vůbec poprvé, kdy zažili 
promítání pod širým nebem. K létu 
neodmyslitelně patří také grilování, 
a tak jsme během prázdnin uspořá-
dali v parku Domova příjemné po-
sezení u grilu, které si všichni velmi 
užili.

jich dosavadním životě. Bez maminky 
a v novém prostředí se postupně adap-
tují na školní den plný nových zážitků, 
her a přátelství. Naši zaměstnanci se 
s velkou péčí a trpělivostí starají o to, 
aby se všichni cítili v naší školce co nej-
lépe, a co nejrychleji se přizpůsobili no-
vému prostředí. V ranním kruhu si po-
malu společně tvoříme pravidla třídy, 
povídáme si, zpíváme a hrajeme si. Co 
nejvíce času trávíme na zahradě školy.
Paní logopedka provedla u všech dětí 
depistáž a dohodli jsme se na další pra-
videlné spolupráci. S rodiči jsme se se-
šli na třídní schůzce a ujasnili si, jakým 
směrem se bude výchova dětí ubírat. 

Máme za sebou také první hodinku 
jógy, kterou i v tomto školním roce po-
vede pan Hamala.
V pondělí jsme se sešli s rodinnými pří-
slušníky dětí na zahradě při tradiční 
Bramboriádě, která se i díky krásnému 
počasí a dobré náladě všech vydařila. 
Připravujeme také novou spolupráci 
s panem Ing. Kristiánem Božikem, kte-
rý povede v MŠ kroužek angličtiny.
Přejeme všem žákům i rodičům, aby 
byl tento školní rok úspěšný, plný spo-
lupráce, nových přátelství a dobré ná-
lady.

Tihelková Jitka,  
ředitelka mateřské školy
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Samozřejmě nechyběly ani návštěvy 
koupaliště, které k letním dnům neod-
myslitelně patří. Naši uživatelé si vod-
ní radovánky užili opravdu naplno. 
Velkým zážitkem byl také týdenní po-
byt uživatelů Chráněného bydlení na 
táboře ve Vřesovicích u Kyjova, kde je 
čekal bohatý program, nové přátelské 
vztahy a spousta krásných vzpomínek.
Rádi bychom zároveň pozvali všechny 
občany obce Víceměřice i širokou ve-
řejnost na Den otevřených dveří, který 
se uskuteční 1. října 2025 v našem Do-
mově. Tento den je zároveň věnován 
Mezinárodnímu dni seniorů. Ve spolu-
práci s obcí Víceměřice jsme se rozhod-
li jej oslavit opravdu důstojně – jako 

poděkování všem seniorům pořádáme 
od 16:00 hodin v košíkárně kulturní od-
poledne s dechovou hudbou. Srdečně 
zveme seniory z obce i seniory z Domo-
va u rybníka. Další plánovanou akcí je 
výlet na Svatý Hostýn dne 8. října 2025. 
Díky podpoře Olomouckého kraje vy-
užijeme bezbariérový autobus, aby se 
mohli zúčastnit všichni zájemci.
Na závěr bychom chtěli poděkovat 
všem našim zaměstnancům. Léto je 
obdobím, kdy má každý možnost si 
odpočinout a načerpat nové síly. Jsme 
vděční, že se nám daří společně tvořit 
domov těm, kteří jej potřebují.

Vít Fialka, 
PR a kontakt s veřejností

Letní kino v parku Domova
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Vítězné družstvo s porotou

Gulášvar – 21. 6. 2025
Předposlední červnovou sobotu pro-
běhl již 7. ročník oblíbené akce Gu-
lášvar. V  letošním roce se přihlásilo 
11 družstev. Byla skoro naplněna ka-
pacita Bloudníku pro tuto akci – max. 
12 týmů. Oproti loňskému roku se 
vydařilo i počasí a vše bylo důkazem 
i vysoké návštěvnosti. Kdo přišel, 
mohl si vybrat k sobotnímu obědu 
guláš z několika druhů masa. Podá-
val se vepřový guláš, hovězí guláš, 
segedínský guláš, dančí guláš a jelení 
guláš. Některé guláše byly ve vícero 
verzích, takže si každý přišel na své. 
A kdo nemusí maso? Tak ani ti nezů-
stali o hladu. Manželé Porubkovi při-
pravili v hospodě bezmasá jídla např. 

palačinky, hranolky či smažený sýr. 
Po několika hodinové práci vaření a po 
důkladné ochutnávce pětičlenné poro-
ty se pro letošní ročník určily tyto ví-
tězné týmy:
1. místo – TŘI G TÝM – vepřový guláš
2. místo – NAPOHODU – dančí guláš
3. místo – SKOP. MEN 52 – „praví kra-
ví guláš“
Po vyhlášení vítězů následovala tradič-
ní tombola, kterou byla akce následně 
ukončena. Děkujeme všem, kteří se na 
akci podíleli i těm, kteří přišli podpořit 
své spoluobčany, kamarády a známé 
ve vaření. Guláši zdar!
			   Jarmila Hubená, 

kulturní výbor

ZE SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA 
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Stanování a letní kino
Na sobotu 23. 8. 2025 členky kultur-
ního výboru naplánovaly stanování 
v Bloudníku spojené se stezkou odva-
hy a letním kinem pro děti. Bohužel 
počasí bylo chladnější než předešlé 
dny a týdny, takže nakonec stanovalo 
pouze pět odvážlivek (4 ženy a 1 dív-
ka) = dva stany. Po postavení stanů 
jsme si na večeři opekli špekáčky (ne-
jen „stanaři“, ale i děti, které přišly dří-
ve na kino, si mohly pochutnat na staré 
dobré táborové klasice). Špekáčky vě-
novali manželé Porubkovi. 
Večerní promítání animovaného filmu 
pro děti mělo větší účast, kino si ne-

nechalo ujít bezmála 20 dětí společně 
s  některými maminkami. Tatínci se 
přesunuli do nedalekého pohostinství. 
:-) Nechyběl popcorn a i přes pár ka-
pek deště se promítání vydařilo. Pro 
odvážlivce byla připravena v aleji stez-
ka odvahy. 
Příští rok budeme stanování směřo-
vat spíše do červencových termínů, 
abychom se ráno nemuseli budit jako 
v ledničce – teplota 7°C. :-) a doufáme, 
že se přidají další nadšenci pro stano-
vání. 

Jarmila Hubená, 
kulturní výbor

Mikroregion Němčicka se bavil –  
Víceměřice na bedně

Opět po roce se obce Mikroregionu 
Němčicka sešly, aby poměřily síly, hu-
mor a týmového ducha. Tentokrát hos-
tila akci obec Doloplazy a soutěžilo se 
v pěti disciplínách – jedné pro starosty 
(resp. místostarosty) a čtyřech pro sta-
tečné soutěžící.
Naši obec Víceměřice reprezentovali 
Romana Novotná, Michal Matoušek, 
Ondřej Dostálík, Michal Horák a Jaro-
slav Ryška, zatímco do „starostovské“ 
disciplíny nastoupil náš místostarosta 
Luboš Novotný. Aby tým měl formu 
a dostatek tekutin, postaral se o pitný 
režim starosta Eduard Novotný, který 
tak potvrdil, že správný trenér se po-
zná podle plné láhve.
Neztratili jsme se ani díky početné fa-
nouškovské základně, které vévodila 
rodina „Fčelkova“ s Jarou Záhorou – je-

jich hlasivky dokázaly, že decibely jsou 
také sportovní výkon.
Disciplíny byly propracované, vtip-
né a hlavně prověřily, jak dokáže tým 
spolupracovat. A protože heslo mik-
roregionu zní „Spolu dokážeme víc“, 
výsledkem pro Víceměřice bylo krásné 
3. místo ze 17 obcí.
Počasí vydrželo téměř celý den, a i když 
při vyhlášení lehce sprchlo, radost nám 
to rozhodně nezkazilo. Organizátoři 
měli vše perfektně připravené – od klo-
básky, selete na rožni až po vychlazené 
pivečko, nealko a sladké. Prostě akce, 
jak má být. 
Děkujeme všem soutěžícím, fanouš-
kům i organizátorům – už teď se těšíme 
na další ročník.

Jaroslav Ryška
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Mikroregion na kolech
O tom, že platí známé rčení „Větru, 
dešti neporučíš“, jsme se přesvědčili 
v sobotu 13. září 2025, kdy se všichni 
příznivci kol těšili po loňské odmlce na 
tradiční mikroregion na kolech. I když 
od rána příjemné projížďce počasí ne-
přálo, přesto to mnoho nadšenců ne-
odradilo a po deváté hodině už si pro 
razítka přijížděli první cyklisté v pláš-
těnkách. 
Pro návštěvníky bylo samozřejmě při-
pravené občerstvení a ti si mohli po-
chutnat na čerstvém jablečném moštu 

nebo na výborné škvarkové pomazán-
ce s chlebem a na zahřátí nebo povzbu-
zení byla připravená horká káva. 
Součástí akce mikroregion na kolech 
bývá spojena i výstava pořádaná míst-
ními zahrádkáři. Jinak tomu nebylo 
ani letos a ti, kdo na výstavu zavítali, 
se mohli potěšit pohledem na bohatou 
úrodu pěstitelů, ať už ovocem a zeleni-
nou nebo záplavou nádherných sezón-
ních květin. Jako tradičně si přišli na 
své i příznivci tomboly, která na výsta-
vě také nechyběla a množstvím cen se 

Mikroregion se baví
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ZE ŽIVOTA ZAHRÁDKÁŘŮ 
7. ročník Gulášvaru ve Víceměřicích

V sobotu 21. června 2025 proběhl ve 
Víceměřicích již 7. ročník Gulášvaru 
ve Víceměřicích. Naši zahrádkáři tam 
samozřejmě nemohli chybět. Start za-
čal 8,00 hodin. Naši kuchaři se rozhod-
li uvařit výborný zahrádkářský guláš, 
snažili se vařit co nejlépe, přesto se na 
bednu letos nedostali, což nevadí. Důle-
žité je zúčastnit se a hlavně se bavit. Dě-
kuji organizátorům za příjemnou sobo-
tu, která se vydařila, a všichni si to užili. 
	 Marie Štvrtecká, členka výboru

Mikroregion na kolech

vyrovnala i počtu vystavovaných vý-
pěstků. Tím, že se kolem poledne po-
časí trochu umoudřilo, jsme v závěru 
spočítali krásnou účast 364 cyklistů. 
Těšíme se na další ročník akce a dou-
fáme, že příští jízdu bude provázet 
sluníčko a účast tak bude zase mnoho-

násobně větší, jak tomu bylo v před-
chozích letech. Obecnímu úřadu, spol-
ku zahrádkářů a kulturnímu výboru 
patří poděkování za organizaci a pří-
pravu celé akce. 

Alena Pospíšilová, 
členka kulturního výboru

Zahrádkářský tým
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Výstava ovoce, zeleniny a květin 
Naše každoroční zahrádkářská výstava 
výpěstků patří asi k jedné z prvních vý-
stav v rámci ÚS ČZS Prostějov. 
Probíhá totiž souběžně s akcí Mikro-
region Němčicko na kolech po obcích, 
kdy je jednou ze zajímavostí na této 
sportovní a setkávací akci. Je výhodná 
nejen pro obec, neboť ta má akci, ale 
i pro nás, protože tak třetina z projíž-
dějících se u nás zastaví nakouknout 
a naše práce s přípravou tak nevyjde 
vniveč. Ruku na srdce, organizované 
zahrádkaření už je i na vesnici na okraji 
zájmu a přehlídku výpěstků převálcu-
jí velké akce v Olomouci a Kroměříži, 
které jsou doplněny obrovským ko-
merčním tahákem okolo akce. Takže 
pokud bychom výstavu dělali samo-
statně, tak přijde jen hrstka lidí. Je to 
smutné, ale je to bohužel realita.
Přesto od této akce neopouštíme, i když 
letos jsme ji zkrátili na jednodenní. Při 
přípravě se nám sešla spousta výpěst-
ků, a co nás překvapilo i květin, které 
celou výstavu rozzářily a zvedly do 
výše od strohých uniformních ošatek 
na stolech. Letos převládaly rajčata, 

papriky, feferonky, dýně, kořenová ze-
lenina a brambory. Méně bylo švestek 
nebo révy. A co nás překvapilo, že letos 
byly jen asi dvoje hrušky a 15 ošatek 
jablek. Ale i z toho mála se nám poda-

Zahrádkářská výstava na obci

Petanque v Určicích
Zahrádkáři se 2. srpna 2025 zúčastnili 
turnaje v petanque v Určicích. Za naši 
organizaci soutěžily dvě družstva  – 
družstvo žen a družstvo mužů. Cel-
kem soutěžilo 17 družstev. Turnaj začal 
v 14,00 hodin. Každé družstvo hrálo 
s každým, tak si umíte představit, jak 
dlouho se muselo hrát. Ale organizace 
turnaje byla super. Ke hře nám vyhrá-

vala muzika, občerstvení bylo vynika-
jící, atmosféra výborná, tak se hrálo 
dobře. Naše družstva dopadla skvě-
le. Družstvo žen skončilo na 4. místě 
a družstvo mužů na 10. místě. Každý 
jsme dostali ocenění a poděkování za 
účast, poté jsme jeli domů. Sportu zdar. 
		  Marie Štvrtecká,

 členka výboru
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ZE ŽIVOTA HASIČŮ 
Hasičské soutěže ve Víceměřicích 

Soutěž mladých hasičů a hasičských 
veteránů v požárním útoku se konala 
u nás, ve Víceměřicích v sobotu 6. 9. 
2025. Zúčastněných 30 družstev v ka-
tegoriích mladší, starší a dorost přije-
lo změřit svou rychlost a dovednost 
v požárním útoku a bylo se na co dí-
vat. Naše dvě družstva mladších ob-
sadili 5. a 14. místo, ale družstvu star-
ších se požární útok povedl a s časem 
15,68 vteřiny si doběhli pro 2. místo 
ve své kategorii. Mezi dorostenci ne-
měl náš kolektiv žádného zástupce. 
Sotva mladí hasiči opustili hřiště, za-
čali se sjíždět sbory hasičských vete-
ránů.
I zde byla hojná účast. Zaregistrova-
ných 10 družstev mužů a 4 družstva 
žen nasvědčovalo, že i mezi veterány 
je tato soutěž žádaná a oblíbená. Jako 

první předvedlo svůj útok družstvo 
Domova u rybníka a poté se rozběhly 
útoky veteránek a veteránů. Z našeho 
sboru se podařilo dosáhnout poháro-
vého úspěchu pouze ženám, které si 
doběhly pro 3. místo. 
Celodenní klání hasičských družstev by 
se neobešlo bez zapojení téměř všech 

řilo vytvořit krásnou expozici, kterou 
jsme den po výstavě s těžkým srdcem 
zas rozebírali.
Jsem rád, že tuto výstavu děláme hned 
počátkem září. Za týden či 14 dní už 
bychom to s naší hrstkou přispěvatelů 
do expozic už asi nedali. Budeme rádi, 
když zas něco posháníme na okresní 
výstavu v Čelčicích.
Chtěl bych poděkovat všem, kteří při-
spěli svými výpěstky a všem, kteří tu 
smutnou, sice moderní, ale neosobně 
šedou zasedačku i přístupové schody 
rozzářili barevnými výpěstky a květi-
nami i té tradiční hrstce místních, kteří 
naši krásnou výstavu navštívili. 

Tak to bylo něco málo a krátce o naší 
výstavě. Byla malá, ale naše. Ale, hlav-
ně - BYLA! :-) 
Nepřímo jsme se jako zahrádkáři po-
díleli i na zmíněné akci Mikroregion 
na kolech. Z přivezených jablek jsme 
v pátek nalisovali přes padesát litrů 
slaďoučkého, čerstvého, jablečného 
moštu, který byl nabízen projíždějí-
cím cyklistům a který vzhledem tomu, 
že zmizel, tak asi i chutnal. Myslím si, 
že tak jako kdysi jsme byli vyhlášení 
škvarkovkou, tak letos se k tomu přidal 
i víceměřický jablečný mošt.

Petr Buriánek, 
předseda zahrádkářů

Soutěž mladých hasičů
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Noční závody
V pátek 15. srpna 2025 se na našem no-
vém hřišti konal 2. ročník nočních zá-
vodů. Bylo nachystáno spoustu dobré-
ho jídla a také výborné míchané drinky. 
Letos se soutěžilo ve třech kategoriích – 
muži, ženy a nově také dorost. V ženské 
kategorii zvítězil tým z Kobeřic, mezi 
muži si první místo odnesly Dětkovice 
a premiérovou soutěž dorostu ovlád-
ly Ondratice. Atmosféra byla skvělá 
a nové prostředí dodalo závodům slav-
nostní ráz. Děkujeme všem týmům za 
účast a divákům za podporu. 
Těšíme se na Vás zase příští rok.

	

Eliss Jiráková, Natálie Záhorová

ZE ŽIVOTA KLUBU SENIORŮ 
Pravidelně se scházíme 1x do měsíce 
v  baru Domova u rybníka, ale v čer-
venci jsme udělali výjimku, sešli jsme 
se v  Bloudníku, přijel k nám na naše 
pozvání p. František Tylšar, rodák 
z Víceměřic. Zahrál nám na akordeon, 

dal nám kvízové otázky, které odměnil 
dárkem. Zazpívali jsme si a on zavzpo-
mínal na 70. a 80. léta. Bylo to krásně 
strávené odpoledne.

Hana Kalvodová, 
předsedkyně Klubu seniorů

činných členů, ale i nečlenů našeho sbo-
ru, kteří si udělali čas nejen v den ko-
nání soutěže, ale i při přípravách a také 

při úklidu a dotažení celé akce až do 
konce. Za to patří všem velké díky.

Luboš Novotný, vedoucí mladých hasičů

Posezení v Bloudníku – p. Tylšar

2. ročník Nočních závodů ve Víceměřicích
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ZE ŽIVOTA SPORTOVCŮ 
Z dění a činnosti klubu SK Víceměřice – Mexiko, z. s.

Začátkem letních prázdnin jsme po del-
ší „pauze“ opět organizovali tradiční 
turnaj malé kopané, jednalo se o XVII. 
ročník, který proběhl v sobotu dne 12. 
7. 2025 v areálu Domova u rybníka 
ve Víceměřicích. Viděli jsme nespo-
čet pěkných fotbalových akcí, spoustu 
branek a to nejdůležitější, vše proběhlo 
bez zranění a v duchu Fair Play.
V září 2025 začala podzimní část sou-
těže malé kopané Prostějovska s tím, 
že se výbor malé kopané rozhodl orga-

nizovat turnaje během týdne navečer 
(středa), z tohoto důvodu je nutná hra-
cí plocha s osvětlením.

Poř. Mužstvo Skóre Body
 1. Divočáci  6: 2 13
 2. SK Mexico  8: 3 12
 3. Čehovice 10: 4 10
 4. Sebranka  8: 7 4
 5. SK Dřevnovice  5: 8 4
 6. LOKO-DOLO 3:16 0

Termín:	 17. 9. 2025 
Pořadatel: 	 Dobrochov - Určice (hřiště Kelčice)
18:00	 Určice/Dobrochov – Dřevnovice/Víceměřice  3:5

Termín:	 27. 9. 2025 
Pořadatel: 	 Dřevnovice/Víceměřice (hřiště Dřevnovice)
8:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - FC Zavadilka
9:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - TJ Horní Štěpánov

Termín:	 8. 10. 2025 
Pořadatel: 	 Dřevnovice/Víceměřice (bude upřesněno)
17:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - FC Daniels Stavby
18:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - BF Prostějov

Termín:	 22. 10. 2025 
Pořadatel:	 Vrbátky (hřiště Vrbátky)
17:00	 FK Vrbátky - SK Dřevnovice/Víceměřice

Termín: 	 29. 10. 2025 
Pořadatel: 	 Dřevnovice/Víceměřice (bude upřesněno)
17:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - MK Vranovice-Kelčice
18:00	 SK Dřevnovice/Víceměřice - FK Skalka 2011

Dále plánujeme během podzimu členskou schůzi (valnou hromadu), kde musíme 
zvolit nové předsednictvo a probrat chod klubu. A ještě děkujeme Všem, co nás 
podporují. Laďa Fialka, předseda sportovců
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HASIČSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  
Hasičský příměstský tábor přinesl dobrodružství i týmového ducha 
O letošních prázdninách se u nás konal 
první hasičský příměstský tábor, kte-
rý nabídl dětem jak od nás z vesnice, 
tak z okolí, spoustu zážitků a nových 
zkušeností. Program byl pestrý, děti si 
vytvořily svou vlastní vlajku, kterou se 
prezentovaly před Košíkárnou.
Následně byly rozděleny do tří týmů 
a během týdne mezi sebou soutěžily 
v různých disciplínách, při kterých šlo 
o rychlost, spolupráci i přesnost a dů-
věru si krýt záda. Vyzkoušely si nejen 
zábavné hry a soutěže, ale také oprav-
dové závody v útoku, do kterých se 
zapojil i tým z Domova u rybníka. Ne-
chyběla ani náročná disciplína Želez-

ný hasič, při které si všichni otestovali 
svou kondičku v běhu, sílu v tahání zá-
těže, několik převracení pneumatiky, 
motání hadic a překonání našeho toku 
,,Brodečky“. Děti se učily a zároveň si 
vyzkoušely v části programu zdravo-
vědu – ošetřit “zraněného” a dozvě-
děly se zajímavosti, o kterých někteří 
třeba ještě nevěděly.
Jedním z vrcholů tábora byl výlet do 
hasičské zbrojnice v Přerově, kde si 
mladí hasiči mohli prohlédnout tech-
niku, usednout do zásahového vozu 
a poslechnout si zajímavé povídání 
o práci profesionálů. Součástí odpoled-
ního programu byla také přednáška, 

Tým SK Víceměřice – Mexiko
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která dětem přiblížila, jak se správně 
chovat v případě požáru či jiné mimo-
řádné události. 
Manželé Špačkovi z Poliček dětem vy-
právěli a prezentovali své paměti o his-
torii až po současnost ze svého hasič-
ského života.
Nechyběla ani oblíbená „přespávač-
ka” s večerním programem - opékáním 
špekáčků u ohně a hrou na kytaru s Jar-
milou H., poté strašidelnou stezkou 
a diskotékou.
Na konci týdne byly děti odměněny 
cenami. Dostaly sladkosti, diplomy 
a  pár drobností. Na památku si od-
nesly např. táborové triko a hasičskou 
kšiltovku. Tábor se nesl v přátelské 

a týmové atmosféře. Děti získaly nejen 
nové kamarády a zážitky, ale také větší 
povědomí o hasičském řemesle/sportu 
a důležitosti vzájemné pomoci.
	 Natálie Záhorová, Eliss Jiráková

NENÍ ŠKOLA JAKO ŠKOLA,  
NENÍ ŽÁK JAKO ŽÁK 

Začalo září a s ním nový školní rok 
2025/2026. Povinná školní docházka 
je u nás již 250 let. Ke konci roku 1774 
Marie Terezie podepsala Všeobecný 
školní řád a vzdělávací povinnost pro 
děti od 6 let. Dobře si uvědomovala, že 
vzdělání co nejširších vrstev obyvatel-
stva je pro rozvoj státu klíčové.
Nedávno jsem objevila zajímavý člá-
nek o japonském školství. A tak může-
me srovnávat. 
Školní rok začíná v zemi vycházející-
ho slunce v dubnu a končí v březnu. 
Školní rok je rozdělen na trimestry: du-
ben – červenec, září – prosinec a leden 
– březen. Letní prázdniny trvají 40 dnů, 
vánoční prázdniny 18 dnů. Navíc jsou 
volna mezi trimestry. Rozdělení ško-
ly – základní škola – od 6 let do 12 let 

/1. - 6. třída/. Pak je střední škola nižší 
/7. – 9. třída/ a pak vyšší stupeň střední 
školy. Školní uniformy jsou v Japonsku 
již několik desetiletí standardem. Ně-
kteří je nosí již v mateřské škole nebo 
na základce. Ale všichni povinně na 
středních školách. Dívky mají halenku 
a kostkovanou sukni, která nemá ur-
čenou délku. Holky nesmí nosit pun-
čochy. K uniformě patří bílé ponožky. 
Na základní škole nosí všichni stejné 
tašky, dívky červené a kluci černé. Té-
měř polovina škol vyžaduje, aby dívky 
měly rovné černé vlasy. Mnoho škol 
zakazuje dívkám používat make-up. 
Chlapci musí nosit černé obleky. Jejich 
vlasy musí být rovné, černé a krátké. 
Při vstupu do školy se všichni studenti 
přezouvají do bílých cviček uwabaki. 

Hasičská zbrojnice v Přerově
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Nikdo nesmí nosit šperky a doplňky 
v podobě náramků, náhrdelníků, prste-
nů nebo piercing. Zakázané je lakování 
nehtů a tetování. Nevím, jak by naši 
žáci reagovali na takové zákazy. Vždyť 
již děti v mateřské škole mají občas na-
lakované nehty, jemně barvené vlasy. 
Tetování a piercing u žáků základních 
a středních škol je velmi oblíbený. Ne-
vím, jestli by naše školy obstály s argu-
mentací, že škola je instituce, kam mají 
žáci a studenti docházet za vzděláním. 
Zkrášlování je okrádá o čas, který by 
mohli věnovat studiu. 
U nás sice nejsou uniformy, ale častým 
oblečením je tmavá mikina a nejlépe 
s kapucí, kterou když si děti nasadí, tak 
skoro nepoznáme, koho jsme zrovna 
potkali. 
Nyní se mluví o ZŠ Sirotkova v Brně. Ta 
stanovila ve školním řádu pravidla pro 
vhodné oblečení do školy. Zdůvodňu-
je to tím, že žáky chce připravovat na 
podmínky v budoucích zaměstnáních. 
Považuje za důležité, aby se žáci učili 
volit oblečení, které je vhodné pro tu 
danou situaci. Vyžaduje oblečení, které 
zakrývá ramena, boky a zadek a oble-
čení bez velkého výstřihu nebo 
odhaleného břicha. Zakazuje se 
nošení tepláků, které jsou podle 
školy určeny hlavně na sport 
a  volnočasové aktivity, nikoli 
na výuku. I když, jak to tak vi-
dím, tepláky jsou v současnosti 
módním trendem nejen u dětí. 
Pokud žačky přijdou oblečené 
v nevyhovující horní části odě-
vu, dostanou u vchodu do ško-
ly triko s logem školy. Pokud 
není vhodná dolní část oblečení, 

musí se jít dítě domů převléct. Reakce 
na tato doporučení jsou rozporuplné. 
Někteří tato opatření vítají, ale někteří 
a hlavně děti se proti nim ohrazují. My-
slí si, že děti stylem oblečení vyjadřují 
své názory, je to součást jejich identity. 
V japonských školách dbají na dochvil-
nost. Pokud nedojde k naléhavé situaci, 
která způsobila, že se student opoz-
dil, je jeho nedochvilnost potrestaná. 
Pokud se do školy z vážných důvodů 
nedostaví učitel, nesmí ho nikdo zastu-
povat. Místo toho studenti tuto hodinu 
věnují samostudiu. Nevím, jestli by to 
bylo možné i v našich školách. Možná 
by studenti byli potichu jen proto, aby 
nikdo nezjistil, že nemají vyučujícího. 
Netoleruje se tzv. simulování. U nás 
je zvykem, že rodiče dětem chystají 
svačinky. V  Japonsku toto není mož-
né. Vlastní jídlo si nikdo nesmí nosit. 
Stravu jim zajišťuje škola. Dbá na to, 
aby každé dítě mělo přístup ke stravě 
a  nevynechalo žádné jídlo. Na někte-
rých školách musí děti každý den vypít 
sklenici mléka. Toto už neplatí ve vyš-
ších ročnících středních škol a studenti 
si nosí z domova bento, což je krabička 

Porovnání českého, japonského a německého školství
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s  rýžovo-zeleninovým jídlem. Oběd-
vá se přímo ve třídách spolu s učiteli. 
U nás už je alespoň možnost pro ty děti, 
které neodebírají obědy ze školní jídel-
ny, že si své vlastní jídlo můžou také 
sníst spolu s ostatními ve školní jídelně.
Další zajímavostí je, že v japonských 
školách nemají uklízečky. Jsou to stu-
denti, kteří si na závěr vyučování po 
sobě uklízí. Jsou odpovědni za úklid 
ve třídách, v šatnách a chodbách. Od 
6. třídy musí uklízet i toalety. Děti jsou 
vedeny k pořádku. U nás zatím řešíme, 
kdo vlastně bude uklízečky ve škole 
platit. Budou dále placeny z rozpočtu 
ministerstva školství nebo zřizovatele?
Japonské školy nepovolují používání 
mobilů. Žáci musí mobil u vchodu do 
školy vypnout a vložit do tašky. Na 
školách platí přísná pravidla. Při jejich 
nedodržování jsou studenti označo-
vání jako rebelové a jsou šikanováni 
ze strany učitelů. Jelikož člověk stráví 
ve škole poměrně velkou část života, 
pravidla a jejich dodržování mají velký 
vliv na jeho dospělý život. To jak jsou 
Japonci disciplinovaní a pořádkumi-
lovní, pramení ze školního prostředí. 
Fyzické tresty jsou na japonských ško-
lách již dávno zakázané. Před deseti 
lety ale musel student za trest zaběh-
nout několik kol na školním dvoře. 
Za nepřinesení domácího úkolu nebo 
povídání ve vyučování běhal pět kol. 
Dodnes je častým trestem zůstávat po 
škole. Kultura na japonských školách 
se mění. Nové generace již častěji vy-
stupují proti některým pravidlům ve 
školách. I když v oblasti vzdělávání je 
japonská mládež spokojena, mnozí se 
ozývají, že některá pravidla by mohla 
již zůstat jen v učebnicích dějepisu. 

Pokud byste si nic nevybrali z japonské-
ho školství, můžu vám nabídnout ještě ji-
nou informaci. Německá spolková země 
Porýní – Falc nově zrušila neoznámené 
testy ve školách. Od nového školního 
roku, který začal 18. 8., se už děti nemu-
sí obávat ani přepadových prověrek či 
zkoušení z domácích úkolů. O případ-
ném známkování budou podle nových 
pravidel vždy dopředu vědět, což má 
zlepšit prostředí škol a  zvýšit pohodu 
žáků. A co na to české školy? Někteří 
ředitelé tvrdí, že přepadové testy nejsou 
u nich úplně běžné, ale nemyslí si, že by 
se měly zcela zakázat. U velkých písemek 
musí být termín vždy uveden. U těch 
menších nechávají ředitelé rozhodnutí 
na učitelích, jak budou chtít žáky klasi-
fikovat. Většina přepadové testy nepo-
užívá. Když dítě nechce, tak za žádnou 
cenu je nedonutíte k tomu, aby se učilo. 
Představa, že přepadové testy přimějí 
dítě k učení z hodiny na hodinu, je tak 
asi 40 let přežitá. Občas se říká, že k pře-
padovým testům se často uchylují učite-
lé, kterým dojdou jiné metody. Možná si 
ještě někteří vzpomeneme: „Zlobíte, tak 
si napíšeme test“. Ale nejsem učitelka, 
a tak nevím, jestli je to účinné. A domácí 
úkoly? Na rozdíl od Česka se totiž domá-
cí úkoly v německých školách obvykle 
nekontrolují. Děti v Porýní – Falci také 
podle školského řádu nedostávají úkoly 
na víkendy či prázdniny. 
Škola sice teprve začala, ale už se blí-
ží první prázdniny – podzimní. Ty le-
tos vychází na pondělí 27. 10. a středu 
29.  10. Spolu s víkendem před prázd-
ninami a státním svátkem uprostřed 
budou děti doma pět dní. A pak už se 
budeme všichni těšit na vánoční prázd-
niny. I ty budou letos dlouhé. Oficiálně 
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jsou od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026. Pokud 
se spojí víkend před a víkend po prázd-
ninách vyjde nám dlouhých volných 16 
dnů. 
Školákům přeji, ať se jim ve škole daří. 
Jen připomínám kouzelná slova pro 
dobrou pohodu nejen ve škole: „Dobrý 

den, na shledanou, děkuji, prosím, s do-
volením, promiň, omluvte mě“.  Hlav-
ně nevěřte těm, co tvrdí: „Všechno, co 
jsem se ve škole naučil, jsem v životě 
nikdy nepoužil!“

Margita Mézlová, 
kronikářka

TALENT Z NAŠÍ OBCE V 3D LUKOSTŘELBĚ   
Jmenuji se Daniel Kyselák, je mi 16 let 
a pocházím z Víceměřic. K lukostřel-
bě mě to táhlo už od dětství – poprvé 
jsem vzal luk do rukou ve svých deví-
ti letech pod vedením Jana a Antonína 
Bartošíkových, těch nejlepších trenérů, 
co jsem kdy potkal. Od té doby se ten-
to krásný sport stal nedílnou součástí 
mého života. Poslední tři roky závo-
dím aktivně a reprezentuji lukostřelec-
ký klub Orion z Vrchoslavic, kde mám 
skvělé zázemí i podporu.

Lukostřelba je sport, který má mnoho po-
dob. Nejznámější je asi terčová lukostřel-
ba, kterou znáte i z olympiády – střelci míří 
na barevný terč ze stanovené vzdálenosti. 
Existují však i další disciplíny, například 
halová lukostřelba, field (střelba v přírod-
ním terénu na různé vzdálenosti) nebo 
právě 3D lukostřelba, které se věnuji já.
3D lukostřelba je specifická tím, že se střílí 
v přírodě na trojrozměrné makety zvířat, 
často z neznámých vzdáleností a v různo-
rodém terénu – lesy, kopce, louky. Právě 

Daniel Kyselák obsadil 2. místo na Mistroství Evropy HDH IAA ve 3D lukostřelbě
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tato disciplína je velmi populární na Mo-
ravě a v Čechách, má své pevné místo 
i v mezinárodních soutěžích.
Za poslední roky se mi podařilo nasbí-
rat řadu cenných úspěchů. Pravidelně 
se umisťuji na příčkách Moravských 
a Českých pohárů. Mám za sebou 
i  mezinárodní zkušenosti ze závodů 
HDH-IAA v Rakousku, na Slovensku 
a dalších zemích. Mezi mé největší 
dosavadní úspěchy patří titul mistra 
České republiky 2024 kategorii juni-
orů, v  rámci Českého poháru a pře-
devším titul vicemistra Evropy 2025 
v soutěži HDH-IAA na Slovensku. 
Jednalo se o závody, které se konaly 
od 10. - 17. srpna 2025, tedy celý týden. 

Celé soutěže se zúčastnilo přes 600 zá-
vodníků, kteří byli rozděleni do kate-
gorií podle druhu luku, pohlaví a věku. 
Už od začátku jsem věděl, že to tady 
nebudu mít lehké, ale absolutně nejhor-
ší byl poslední den střelby, kde byl už 
člověk naprosto vyčerpaný a ve stresu 
z toho, že se může prozatímní pořadí 
změnit. I přes tohle vše se mi podařilo 
odejít s krásným druhým místem, což 
považuji za můj největší úspěch. 
Tento rok se budu účastnit Mistrovství 
České Republiky a velice rád bych se 
zúčastnil i Mistrovství světa 2026, které 
se bude konat v Maďarsku.

Daniel Kyselák

Poděkování obci
Rád bych Vám touto cestou srdečně poděkoval za Vaši velkorysou podporu za 
darování startovného na Mistroství Evropy HDH IAA ve 3D lukostřelbě, které se 
konalo 10. – 17. 8. 2025 v obcích Spišské Vlachy a Spišské Podhradice na Slovensku.
Díky Vaší pomoci jsem měl možnost se zúčastnit této prestižní soutěže a nako-
nec jsem v ní obsadil krásné 2. místo, aneb titul vicemistra Evropy. 
Vaše podpora pro mě znamenala nejen finanční pomoc, ale i velkou motivaci 
a důkaz, že  mohu na sobě i nadále pracovat a dosahovat vysokých výkonů. 

INFORMACE PRO OBČANY 
Ve dnech 3. a 4. října se budou konat Volby do Poslanecké sněmovny Par-
lamentu České republiky, v pátek 3. října 2025 od 14,00 hodin do 22,00 hodin 
a v sobotu 4. října 2025 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. Místem konání voleb je 
volební místnost – zasedací místnost v budově Obecního úřadu Víceměřice. 

Ve čtvrtek 30. října 2025 proběhne sběr a odvoz nebezpečného odpadu, a to 
před obecním úřadem od 16,30 do 16,50 hodin. 

Letošní sezóna Muzea života bude ukončena v sobotu 1. listopadu, kdy ještě 
naposledy otevřeme své dveře návštěvníkům. Přivítáme tak i ty, kteří přijedou 
na Dušičky do Víceměřic z větší dálky. Podrobné bilancování celé sezóny na-
jdete v příštím čísle našeho časopisu.
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MODERNIZACE TRATI BRNO – PŘEROV, 
4. STAVBA NEZAMYSLICE – KOJETÍN 

Stavba železnice v úseku Nezamysli-
ce – Kojetín postupně nabírá na rych-
losti. Stavba provedla demolici domu 
č.  p. 100. Byly provedeny přeložky 
drážní signalizace a elektrických ka-
belů. V katastru obce byly dokončeny 
skrývky ornice. Část ornice byla ulo-
žena na honu Úzké v katastru Poliček. 
Dokončen archeologický výzkum. 
Stavba zahájila práce na výkopu zá-
řezu tunelu, vytěženou zeminu uklá-
dá na pozemku Kozlov, který má od 
obce pronajatý na 48 měsíců. Na po-

zemku vznikly zpevněné obslužné 
cesty a zemina je terasovitě ukládána. 
10000 m3 bylo odvezeno na 5. stavbu 
Kojetín  – Přerov. Byly zahájeny prá-
ce na přípravě stavební pláně v trase 
stavby. Zatížení obce dopravou dopo-
sud nebylo tak významné, ale dá se 
předpokládat, že postupně poroste asi 
nejvíce příští rok, kdy začne betonáž 
tunelu a mostů.

Eduard Novotný,
 starosta obce

Budovaná obslužná cesta  
z Kozlova k tunelu

Po rodinném domě č. p. 100 naproti  
hřbitova už není ani památky…
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Příprava stavební pláně v trase železnice

Pohled z Kozlova na vyhrnutou zeminu před odvozem

Budování tunelu
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USNESENÍ
Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Víceměřice dne 9. 6. 2025

29/1/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje program 29. zasedání 
zastupitelstva obce.

29/2/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje ověřovatele zápisu 
Luboše Novotného a Jaroslava Záhoru. 

29/3a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Účetní závěrku MŠ za 
rok 2024, rozvahu, výkaz zisku a ztrát, 
přílohu, inventarizační zprávu a kont-
roly na základě zákona č. 320/2001 Sb. 

29/3b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje hospodářský výsle-
dek za rok 2024 ve výši 48.656,27 Kč 
a jeho převedení do rezervního fondu. 

29/4a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje účetní závěrku Do-
mova u rybníka Víceměřice, p.o. za 
rok 2024, rozvahu, výkaz zisku a ztrát, 
přílohu, přehled o změnách vlastního 
kapitálu, přehled o peněžních tocích, 
inventarizační zprávu za rok 2024, 
zápisy provedené na základě zákona 
č. 320/2001 Sb.

29/4b/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje zhoršený výsle-
dek hospodaření za rok 2024 ve výši 
-104.731,03 Kč na hlavní činnost a zhor-
šený výsledek hospodaření ve výši 
-112.175,00 Kč na hospodářskou čin-
nost. 

29/4c/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje v souladu s usta-
novením zákona č. 250/2000 Sb., 
o  rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů, v platném znění pozdějších 
předpisů a zákonů - převod zhorše-
ného výsledku hospodaření na účet - 
výsledek hospodaření předcházejících 
účetních období. 

29/5/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opat-
ření Domova u rybníka Víceměřice 
č. 2/2025.

29/6a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje účetní závěrku Obce 
Víceměřice za rok 2024, jejíž součástí 
je výkaz zisku a ztráty, rozvaha, pří-
loha, inventarizační zpráva a zpráva 
o přezkoumání hospodaření, zápisy 
o provedené kontrole dle zákona č. 
320/2001 Sb.

29/6b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Závěrečný účet Obce 
za rok 2024 - bez výhrad. 

29/7/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Rozpočtové opatření 
obce č. 4/2025.

29/8/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Nájemní smlouvu 
č. E617-S-3332/2025, uzavřenou mezi 
Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 798 26 
Víceměřice 26 a Správou železnic, stát-
ní organizace, IČ: 70994234, Dlážděná 
1003/7, Praha 1. Předmětem nájmu je 
pozemek ve vlastnictví Obce Více-
měřice par. č. 298/1 v k.ú. Víceměřice, 
orná půda, plocha dočasného záboru 
22065 m2, doba pronájmu 48 měsíců za 
cenu 2,118.240 Kč. 
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29/9a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje přijetí dotace z do-
tačního programu "Program obnovy 
venkova Olomouckého kraje 2025", 
dotačního titulu 01 01 01 Podpora bu-
dování a obnovy infrastruktury obce 
a uzavření smlouvy o poskytnutí dota-
ce č. 2025/01452/OSR/DSM bylo schvá-
leno Zastupitelstvem obce Víceměřice 
dne 9. 6. 2025 usnesením. 

29/9b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouvu o poskytnutí 
dotace č. 2025/01452/OSR/DSM, jejímž 
předmětem je poskytnutí uznatelných 
výdajů na akci "Hasičská zbrojnice 
SDH ve Víceměřicích - rekonstrukce 
střechy" ve výši 700.000,- Kč. Smlou-
va se uzavírá mezi Obcí Víceměřice, 
IČ: 00288888, DIČ: CZ00288888, Více-
měřice 26 a Olomouckým krajem, IČ: 
60609460, DIČ: CZ60609460, Jeremen-
kova 1191/40a, 779 00 Olomouc. 

29/9c/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje přijetí dotace z dotač-
ního programu "Program na podporu 
JSDH 2025 pro dotační titul 13 02 01 
Dotace na pořízení, technické zhod-
nocení a opravu požární techniky, ná-
kup věcného vybavení a zajištění ak-
ceschopnosti JSDH obcí Olomouckého 
kraje". Přijetí dotace bylo schváleno za-
stupitelstvem obce Víceměřice dne 9. 6. 
2025 usnesením. 

29/9d/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Smlouva o poskytnutí 
dotace 2025/02822/OKH/DSM, uzavře-
na mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, 
DIČ: CZ00288888, Víceměřice 26 a Olo-
mouckým krajem, IČ: 60609460, DIČ: 
CZ60609460, Jeremenkova 1191/40a, 

Olomouc, jejímž předmětem je po-
skytnutí dotace ve výši 9.100 Kč na 
částečnou úhradu výdajů na pořízení, 
technické zhodnocení, opravu požár-
ní techniky a zajištění akceschopnosti 
JSDH. 

29/10/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o dílo 
č. 2025005, uzavřenou mezi Obcí 
Víceměřice, IČ: 00288888, DIČ: 
CZ00288888, Víceměřice 26, 798 26 
Nezamyslice a firmou Stavbros, s.r.o., 
v Pivovaře 111, 798 07 Brodek u Pro-
stějova. Předmětem smlouvy je opra-
va střechy muzea, cena za dílo včetně 
DPH 623.226,47 Kč. 

29/11/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Přihlášení se do zá-
jmového sdružení právnických osob 
Střední Moravy a Stanovy zájmového 
sdružení, poplatek na občana a 5,- Kč / 
osobu a rok. 

29/12/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Zprávu o uplatňování 
Územního plánu Víceměřice za období 
2017 - 2024. 

29/13/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o smlou-
vě budoucí č. 1003C25/53, uzavřena 
mezi Obcí Víceměřice, IČ: 00288888, 
DIČ: CZ00288888, Víceměřice 26 a ČR 
- Státní pozemkový úřad, Husinecká 
1024/11as, 130 00 Praha 3, předmě-
tem věcného břemene je pozemek par. 
č.  275/5 v k.ú. Víceměřice. Věcné bře-
meno bude zřízeno za účelem stavby 
"Technická infrastruktura pro 28 RD" 
- splašková kanalizace, a to za úplatu 
2.000 Kč. 
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29/14/2025 – Zastupitelstvo obce Ví-
ceměřice schvaluje Smlouvu o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břeme-
ne č. E617-S-2028/2025, uzavřenou 
mezi Obcí Víceměřice, IČ: 0028888, 
DIČ:CZ0028888, Víceměřice 26 a Sprá-
vou železnic, státní organizace, Dláždě-
ná 1003/7, Praha 1, IČ: 70994234, DIČ: 
CZ70994234. Předmětem smlouvy je 
zřízení věcného břemene na pozem-
cích par. č. 127/9 a 442/4 v k.ú. Vícemě-
řice - pozemky ve vlastnictví Správy 
železnic. Bude zřízeno v souvislosti se 
stavbou "Modernizace trati Brno- Pře-
rov, 4.  stavba Nezamyslice - Kojetín", 

v jejímž rámci bude přeloženo vedení 
soustavy dešťové kanalizace pod ozna-
čením SO 22-27-02.1 - úprava dešťové 
kanalizace v obci Víceměřice, za jedno-
rázovou náhradu ve výši 200,- Kč bez 
DPH. 

29/15a/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje prodej 20 kusů poro-
roštů za cenu 6000 Kč. 

29/15b/2025 – Zastupitelstvo obce Více-
měřice schvaluje Finanční prostředky 
pro Chovatelský svaz v Němčicích nad 
Hanou ve výši 500,- Kč.
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Pozvání na připravované akce 2025
	 1. 10. 2025		  Den seniorů 

	 1. 10. 2025		  Den otevřených dveří v Domově

	 4. 10. 2025		  Burčákový pochod

	 25. 10. 2025		  Strašidelná stezka

	 27. 10. 2025		  Lampionový průvod

	 říjen 2025		  Halloweenské tvoření pro děti

	 poslední víkend v listopadu 		  Rozsvícení stromečku 
 	 termín bude upřesněn		  a adventního věnce

	 29. 11. – 30. 11. 2025		  Adventní prodejní výstava

	  30. 11. 2025		  Vánoční trhy v Domově 


